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Sesongens
første tap
I laugars damelag gikk på se
songens torste tap 1 borte
kampen mot I li Sandnes 1
går I laugai tapte I 2 i en
jevn kamp, og I li Sandnes
kom med det opp på samme
poengsum som I laugar.

Mur Rosaebø oui Inger
Lise Fostenes scorei I laugars
mal. mens Randi Kvaløj var
blåtreyenes mest domineren
de spiller.

God debut
av Moen
Svein < Wdvar Moen, I lav
gars lo\cn(l( (loniiiuT. Rkk
sin debut i 2 <li\ Isjon i lørda
gena kamp mellom Yard 014
Viking 2. 20 åringen (ra
I laugar klarte seg etter var
mening meget bra. <>g opp
trådte som en myndig og god
(lommer I en relativt lett
domt kamp. hadde Moen tull
kontroll.

Bra av Falcon
Motorklubb
Føreme til Falcon Motor
klubb kjørte til bestått under
Scandinavian Open 1 Road
raring på Våterbanen i El
verum denne helgen.

Hest a\ de lokale var
( hristian Christiansson som
kjorte inn til en 1. |)lass i
klassen Rookye 750. I
Rookye 800 kom Eugen
I på 6. plass, mens
Trond Lervik kjørte ut etter
a ha ligtfet på en tredjeplass
underveis.

Surt for
Vard-damene
\ ard gikk på et fbrsmedlig 1
0 tap i helgens t\jemmekamp
mot Bryne. 1. omgang var
ganske jevn, mens Vrard kjor
te fullstendig over bortelagel
1 2. omgang.

— Det var surt.
\ i hadde veldig mange sjau
ser i 2. omgang, men ballen
ville bare ikke inn. forteller
trener Tore Tverderøy jr.

Ny tittel
til Marvik
Sand jenta Klin Marvik tort
setter ;i imponere på friid
rettsarenaen. Henne helgen
tok hun gul] i (Jngdomsmes
terskapel i mangekamp på
hjemmebane i Sand.

Stortalentet på l<> ar var i
en klasse for sri}. og var ald
ri truet a\ sine konkurrenter.
Poengsummen ble veldig
gode 4689 poeng.

Marvik hadde klaff i alle
øvelser. Hun tangerte sin
personlige rekord på 1,70 i
lunde. Og sitte eUen to nye
personlige rekorder. xo me
ter bekk tjikk unna på gode
12,28, mens hun løp i mal på
tiden 27,91 på 200 meteren.

Totalt ble det vatt 30 nye
personlige rekorder i årets
! M.

Schmeichel
slapp inn to
Peter Selinieiebel glapp inn
to mål i debutkampen for
Sporting Lisboa lørdag, og
det ble bare li 12 mot nyopp
rykkede Santa Clara. lorge
(ramboa t*-1 t\jemmelaget t<>
tnåls ledeKe toi favoritten
våknet o*4 berget ett poeng.
S;mt;i ( ku.-! er (let fer te lag
ftii.X/orene som spiller i por
tugisisk toppserie.

(NTB-Reuters)

Tyson mot
Norris?
Vlike Tyson videre etter
en motstander til sitt tredje
comeback i bokseringen.
I [an skulle mott Buster
I k>uglas i Las Vegas 2. okto
ber, men Douglas er hlitt
mnket fordi han er ekstrefni
overvektig. Kampen er ut
satl til 16. eller 'lA. oktober,
014 1 øyeblikket a Het mest
sannsynlig at Oriin Nonis
blii motstander. Tyson sk;il
i.-, le miiiionei dollar for
kampen, motstanderen bare
7(XXXX) dollar. (NTB DPA)

Fargerik fotballfest for tusenvis
FOTBALI

/V 1 moRBjøRNS von Ks

Statsminister kjHI Mag
 c Bowlcvik gjorde det

Krir ( antona Ikkc tok Stg
tid til. I lan trakk pi Mg
\ ards hvite bortedrakt og
spilte fotball. Søndag 22.

 «gasi 1009 Mc a fest
dag av de sjeldne for
Vare.

Norge har 17 mai. USA I. juli.
Yard har na 2'2. august Søndag
motte over et par tusen mennes
kei linn på Vardhuset tora vawe
med på fotballfesten Yard hadde
imitert til. Seiv om eelebriteter
som Kjell Magne Bondevik, Ei
nar Steensnæs, Nib ( >anp Per
Ravn Omdal var tibtede, var del
ikke tnentet den tidligere Man
chester United-stjernen, Eric
( antona. alle onsket a ta en bit
av.

— Der kommer han. utbrot en
Yard spiller til kameratene. Alle
kastet pa bodet, for a konstatere
nok en blott.

— Ikke press. Hytt driv lenger
nedover. IM er plass. Meldinge
ne haglet blant alle med autograf
blokkene. 014 dem var det mange
a\ .

Forventningene blaut de
fremmøtte var pa bristepunktei

— I Ivordan ville det vært a se
( antona «live»?

«kongen» lurte alle
Statsminister Kjell Magne Bon
devik og parlamentarisk leder for
Kri". Einar Steensiues, kom ml
lende inn 014 NRget for a oppta all
oppmerksomheten. Både hos
publikum og presse. Dermed lur
te den tidligere fotballstjemen
set; inn 1 \ ardhuset fni en annen
kant. ( antona var lite snakkesa
lii< i tja r.

Det ble avholdi en kort seanse
med spesielt inviterte inne i
klubbhuset. I )er fortalte leder i
prosjektgruppa ti! Vard-model
len. Edvard Stemhoff, om inn
holdei i modellen. I laugesund

kommune valtet opp med en
gave pa 5.000 kn mei Norges
fotballforbund overrakte klub
ben 50.000 kroner til prosjektet.

Etter at de prominente gjeste
ne hadde skrotet a\ integrerings
arbeidet Yard nedlegger, flyttei
delegasjonen seg utendørs til
taktfaste ( antona rop.

Statsminister Bondevik matte
godta en noe slunken applaus
faktor i forhold til den ( antona
ble møtt med. Det var aldri noen
t\ il om hvem som var den store
helten.

«Kongen» stod til skue i noen

minutter foran alle forventnings
fulle mumlei deretter noen ord
om ut fotball er en god arena for
fargeriki fellesskap, ol> al dd er
derfor han er så glad i idretten.
Så takkel han kw m^.

De som hadde seti trvm til å se
( antona briljere med brrkula. hle
i så mate skuffel

— Siden \ 1 ikke har hatt direk
te kontakt med (antona Og hans
manager, har det værl stor usik
kerhei rundt hans nærvær. Der
for er \ i svært fornøyd med at
han 1 det hele talt mutte opp. sier
prosjektkoordinator for Yard

modellen Inger Rossebø Knud-
I sen,

I lun forteller al hun sikre! vi<
( antonas autograf, 014 at den * il
bli kopierl opp til klubbens med
lemmer.

Bondevik ofret Molde
Etter al Fiiui Martin Vallersnes,
Kjell Magne Bondevik, Nil s
GaupogErici antonahaddesagl
noen ord, var del klari for a\
spark mellom to tt

-1 \ ard lag.
r Fotballpresideni Per Ravn Om

dal var dommer. Filmregissøi

Nils (raup fylte tomrommei etter
( antona som kaptein fot det ene
Vard-lagel Bondevik tr.-ikk pa
seg kapteinsbåndet for dd undre.

\ år Lbtballinteresserte statsmi
nister poengterte at han hadde
otret Woldes hjemmekamp mot
Brann, for ;i van med p;i Vards
fotballfest Den uttalehen høstet
;ipi)l;uis. og kunskje en KrF
stemme eller to.

I )et var gjerne like 14 r« • i t a drop
pc bjemturen. Violde tapte. Bon
de\ ik vant.

Etter to korte omganger var
lagene målløse. Straffe

spark måtte til. Kjell Magne Bon
devik og Nils (raup brani førsi el
straffe hvcr. På .indre forsøket
lurte Molde-patrioten et velplas
sert lompeskudd i mål. Nils
(raup bomme! nok en gang, 014
\ iste ;it (let er på andre arenaer
han spiller de beste rollene

Som den folkelige statsminis
teren Bondevik er. vant han <hni
popularitet gjennom innsatsen
pa banen. Etter kampen ble han
pakkel inn i en ring ;i\ autograf
jegere.

I), 1 var Kne ( antona glemt.

Under Vards fotballfest mangle! det ikke på innsatsvilje, hverken hos statsminister Kjell Magne Bondevik eller Vardspillerne. Foto \ lARAI I» \(. »XI )|< \Kk!

Bittert poengtap for Vard
Yard I (1)
Viking 2 1 (O)

2. divisjon avd. 4
Haugesund Stadion
19.min. 1-0 Per Morten
Sønstabø
83.mm. 1-1 Aleksander
Landsnes
Målsionser 3-5
Tilskuere:
Banens beste Jarle Steinsland,
Yard
Gule kort; Odd Helge Bygnes
og K|etil Mosdahl, Yard og

••' Robertson, Viking
Donimer: Svein Oddvar Moen,
Haugar, - myndig og god

Yard (4-3-3); Ronny Aasbc 6,
Martin O|eda 3, Eirik Home
land 5, Roy Helland 4, Per M
Sonstabø 4, Jarle Steinsland 6,
Rune Thuestad 4, Aleksander
Hauge ( Odd Helge Bygnes fra
28 5) Rune Røksund 5 ( Kai
Erik Holmen fra 76), Kjell
Sture Jensen 3 ( Odd Erling
Stole fra 74.), Kjetil Mosdahl 5

~~Tp\ HM KAI I
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Yard hadde tilsynelaten
de full kontroll mot Vi
king 2 lørdag, mon mar-
IteringKVikt på et hjør
nespark førte til nok et
bittert uavgjort resultat
for rødtrøvene.

Kampen mot Viking 2 føyer seg
inn i rekken der \ ard styrer
kampen l>;i<le spille og sjanse
messig, men hvor det likevel en
der i poengtap. En skuffel \ ard
Irener, Kari Oskar Emberland
måtte nok en gang innse al mar
ginene ikke talte til han olj
\ ards fordel. I [an s ;i likevel
noen lyspunkt i skuffefsen.

- Vi gjennomfører en hm
kamp. oi> hm lede med flere mål
ettei medvinden i Eirste ora
gang Etter pause synes jeg

midtbanen vår gjø] en lin jobb
og hindrer Viking å overta bane
spillet. \t de scorer på dødball
like før slutt er bittal og ufor
tjcnt etter min mening.

Store sjanser
IM var Viking '2 som skapte den
første sjansen i kampen, men
Ronnj \asi)o ryddei fint opp Ti
miimttt r senere er Pei Vtorten
Sønstabø frampå etter el perfekt
slott hjørnespark av Kink Hor
neland,og Sønstabø løper hallen
i mal. Ktter scoiingen våknet
\ ard, og anført av en frisk Kime
Røksund, skapte lage! Bere sto
re sjanser. Don største hadde
Røksund seiv ti minutter lør
|>ause. I lan spille en tin stikker
til Kjell sture lensen, som skyter
i stolpen. Returen går rett i bei
na til en totalt ulorstwret Kok
sund, men unggutten er ikke li»
sluttsom nok. Og Åkra huen
'Tore Snøiteland i Viking målet
lat awerget

Både Kime og Kjetil Mos

Dahl \ iser scj4 tra en god side i
dag, det er hare sa synd \i ikke
klarer a putte på sjansene våre
Kime Thuestad hadde jo Også Ml
gedigen sjanse like lor pause,
men Også han misset. oppsum
merte trener Kmherland.

Kime Thuestad spilte sin siste
kamp lor \ ard denne sesongen,
og dro tilbake til studier 11 sa i
går. Det ble en noe skuffende tn
skjed lor Thuestad.
- let; skal jo score pa slike

sjanser. og det var ikke en slik
avskjed jeg hadde tenkt meg, U
Thuestad etter kampen.

God Steinsland
I motvinden i andre omgang
opptrådte Yard disiplinert, og
lot aldri Viking ta styre kampen
Spesielt lalle Steinsland lyste a\
innsats og odela m\e lor mot
standeren. Viking har
\ist stor interesse for Steinsland,
som fortsatt bare er junioi i»il
ler, men Steinsland sch vil ikke
snakke sa une om det.

- Ikii ikke hørt noe fra Vi
på en stund, dagens

kamp var jo hellei ikke mye å
skryte ;i\ Det ble vanskelig .1 få
til noe framover 1 andre omgang,
men vi bør likevel \ inne denne
kampen, s ;i etter vår mening l>.i
nens beste spiller, larle Steins
hind

Vikings eneste mulighet i and
re omgang kom sju minutter før
slutt. Meksandei 1. indsnes na»
iih'v| kopierte Per Morten
Sønstabø's fulltreffer fra første
omgang, dermed stja] \ iking
med seg c\ poeng hjera til
Stavangei

Rune Thuestads farvel med Yard for denne gang ble ikke slik stor
scorer hadde håpet. Foto GRETHI NYGAARI

Flotte ord - liten støtte
Alle omfavner Vard-model

len og legger skrytelista
høvt nar arbeidet omtales.

Men det blir mye ord. For
økonomisk støtte, det kan
svært få love Yard.

Norges idrettsforbund har betaU
Yard 300.000 kroner over tre år. I
ar kommer den siste sjekken.

I hiiLjfMiMd kommune har vært
en aktiv bidragsyter. Søndag bidro
de med en gave på 5.000 kroner til
klubben.

Prosjektkoordinator for V;ir<i
modellen, Inger Rossebø Knudsen,
tror det kan ta stor betydning for
arbeidei ora ikke klubben klarer å
innhente nok støtte.

leg er ansatt i 60 prosent stilling
som prosjektkoordinator. I Kis vi
ikke får nok støtte mister klubben
grunnlaget for stillingen min. Da
tror jeg fremtiden for Yard model

len vil være usikker, sier den enga
sjerte prosjektkoordinatoren.

l nder søndagens fotballfest på
gymnasbanene fikk \ ard en gave
på 50.000 kroner Ira Norges fot
ballforbund til integreringsarbei
det Men fotballpresideni Perßavn
( huda] kan ikke love noe annen fast
økonomisk støtte fra forbundet

Lite fri st\Tfsmaktene
Yard har tidligere henvendt seg til
ulike departement om økonomisk
stutte, men fatt til svar at slike hen
vendelser ikke er derea bord. Stats
minister Kjell Magne Bondevik
mente at saken hørte inn under
kommunaldepartementet. Tross
valsider: han ville ikke love noen
økonomisk stutte.

Parlamentarisk leder for Kriste
lig Folkeparti 014 tidligere Vardgutt,
Einar Steensnæs, vi] undersøke ora
det er muligheter for å kunne søke
økonomiske midkrtil Yard model

len, som han betraktersom el pilot
prosjekt Men Steensnæs spiller
ballen over til næringslivet, og me
ner al de også må være Ijent med å
støtte et sliki arbeid.

[nger Rossebø Knudsen forteller
;it Yard har vært i positiv kontakt
med næringslivet, uten al del nar
resultert i noen konkrete avtaler. I
den nærmeste fremtiden kommer
Yard også til å ta kontakt med bade
LO og NHO.

Fylkeskommunen tiar enda ikke
vedtatt om de skal støtte Yard øko
nomisk Innstillingen fra fylkeskul
tur-sjefen er negath.

— Jeg blir overrasket og skuffel
dersom vi ikke lar noe fra fylkes
kommunen. Det er også merkeligal
det ikke bevilges mer fra styres
maktene. De snakker jo så varmi
om arbeidet vårt, sukker Ingei
Rossebø Knudsen, som nok ikkt
har utkjempet sin siste kamp foi
kronene.

Prosjektkoordinator for Vard-modellen, Inger Rossebo Knudsen (th), fikk Eric Cantonas autograf,
men vil heller ha større økonomisk støtte til klubbens arbeid. I oto 11 \RAI I' N< 'Kl >BAKKEN
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